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I. UVJETI RADA 

 

1. Obilježja školskog prostora 

 

Školsko područje Osnovne škole Josipa Kozarca, Lipovljani prostorno je raspršeno te broji 

naselja s područja Općine Lipovljani, a to su Kraljeva Velika, Krivaj i Piljenice te s područja 

Grada Novske koje čine naselje:  Kozarice, Nova Subocka, Stara Subocka i Sigetac. 

Nastava se izvodi u matičnoj školi u Lipovljanima te u pet područnih škola u Kraljevoj 

Velikoj, Piljenicama, Novoj Subockoj i Staroj Subockoj u kojima je nastava organizirana u 

dvorazrednim kombinacijama te u Kozaricama u kojoj je nastava organizirana u četverorazrednoj 

kombinaciji. 

 

2. Materijalni uvjeti 

 

Tijekom školske godine uložena su znatna sredstva za poboljšalje materijalnih uvjeta rada 

matične i područnih škola.  Posebno zahvaljujući sredstvima za projekt Istražujući raSTEMo koji 

se financira iz EGP financijkog mehanizma za razdoblje od 2014. do 2021.  izvršeni su opsežni 

radovi, usluge i nabave koje znatno doprinose boljim rezultatima u području STEM-a, ali i na 

svim ostalim područjima života i rada u našoj ustanovi.  

 

Troškovnik izvršenih radova i nabave: 

 

OPREMA, INVESTICIJE I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE 
Iznos: euro 

Projekt „Zeleni pojas“ (Odobren ukupan iznos INA 25 000 i vlastita sredstva 

5000,00 kn ) ( sadnice, alati, boje) 

4.000,00 

Projekt „Istražujući raSTEMo“ ( Odobren ukupan iznos za građevinske radove, 

STEM opremu i edukacije učenika i učitelja:  2.758.242,13 kn)  Uređenje 3 

učionice i 3 kabineta – strujne i vodovodne instalacije, vinil pod, namještaj za 

učionice i kabinete B/K, TH/INF, FIZ/MAT     (ormari, police, stolovi,  stolci, 

laboratorijski stolovi, katedre),  interaktivni ekrani, pametno vrtlarenje, 4 

solarna stola s klupama i 1 zasebna solarnaklupa, video nadzor, 300 m šljunčane 

staze i sanacija180 m stare staze, bespilotna letjelica, 3D printer) 

221.052,25  

Projektna dokumentacija za izmjenu unutarnje instalacije vodovoda i odvodnje 

(Trag-ing d.o.o.) 

8.300,00 

Nadstrešnica za službeni auto  700,00 

Građevinski radovi preuređenja učionice u 2 ureda (strujne instalacije, 

radijatori, pregradni zid, prozori i vrata) 

 - 

Namještaj za dva kabineta psihologa i socijalnog pedagoga 2.000,00  

Tapeciranje stolaca  797,20 

Sanacija cijevi i novi sustav odvodnje iz kupaona u dvorani, preko hodnika do 

odvodnih šahti 

 4.496,50 

Krečenje učionica u PŠ i MŠ  300,00 

Iskop kanala za kanalizaciju u PŠ Nova Subocka 900,00 

Posuđe – kombi  posude  300,00 
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Stroj za čišćenje poda   7.408,99 

Profesionalna traktorska kosilica za travu  5.011,95 

Oprema za robotiku -5 robotića i 5 mikrobitova (projekt e- škole) 0 

Nadogradnja softvera   830,00 

Stolna računala za informatičku učionicu i zasloni za računala ,2 računala i 

pisača za urede stručne službe 

6.121,25  

Ploče bijele – 5 komada   1.298,75 

2 interaktivna ekrana u učionici inf i učionici broj 2 u MŠ i u PŠ Nova Subocka 

(Carnet- projekt e-škole), 1 pametna ploča 

3.300,00  

Popravak krovova uslijed nevremena: MŠ, PŠ Stara Subocka, PŠ Kozarice, PŠ 

Piljenice i PŠ Krivaj 

-  

UKUPNO eura:  266.516,84 

 

 

3. Učiteljski kadar i ostali djelatnici 

 

Tijekom šk. god. 2022./2023. pet učitelja stručno je izvodilo nastavu u pet čistih razrednih 

odjela matične škole te 9 učitelja u područnim razrednim odjelima u osam dvorazrednih i jednoj 

trorazrednoj kombinaciji. U predmetnoj nastavi od ukupno 31 učitelja nestručno je  bila 

zastupljena nastava matematike u dva peta razreda tijekom cijele školske godine i u drugom 

polugodištu u jednom šestom i tri sedma razreda.   Učiteljice tehničke kulture, likovne kulture, 

fizike, kemije, vjeronauka, češkog i slovačkog jezika radom u drugim školama, nadopunjavale su 

satnicu do punog radnog vremena, a na nepuno radno vrijeme su bili  zaposleni učitelji engleskog 

jezika, slovačkog i ukrajinskog jezika i kulture. Učiteljica slovačkog jezika Jelena Dejanović od 

srpnja 2023 obnaša dužnost savjetnice za slovački jezik u  pola radnog vremena, a do pune satnice 

radi na dosadašnjim poslovima učiteljice slovačkog jezike i kulture.  

Dužnost ravnateljice škole obnaša  magistra primarnog obrazovanja VSS koja je krajem 

školske godine promovirana u ravnatelja mentora.  Od stručnih suradnika u školi je  zaposlena 

knjižničarka s VSS. U prvomn polugodištu bila zaposlena nestručna osoba na mjestu pedagoginje, 

ali je tijekom drugog polugodišta zaposlena stručna osoba pedagoginja VSS. Također otvorena su 

nova radna mjesta te je tijekom drugog polugodišta zaposlena na puno radno vriijeme psihologinja 

VSS i na pola radnog vremena socijalni pedagog VSS. Na administrativnim poslovima tajnika radi 

osoba s VŠS i računovođa s VSS.  Od tehničkog osoblja zaposleni su ložač sa SSS, domar sa SSS, 

dva kuhara sa SSS i jedna kuharivca s VŠS,  šest spremačica s NKV, te dvije sa SSS. S obzirom 

na kvadrature škola i određene zakonske normative 5 spremačica rade na puno radno vrijeme, od 

toga dvije rade po 2 sata u PŠ Piljenice i u PŠ Kozarice.  PŠ Nova Subocka zaposlena je jedna 

spremačica na 4 sata dnevno, u PŠ Stara Subocka jedna spremačica sa satnicom od 3 sata dnevno, 

a u PŠ Kraljeva Velika jedna spremačica na 2 sata dnevno.  

Godišnje strukturiranje radnog vremena učitelja i stručnih suradnika provedeno je u skladu 

s Pravilnikom o obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi te Zakonom o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, a poslovi ostalih djelatnika prema Zakonu o radu i 

Kolektivnim ugovorom za javne službenike i namještenike.  

Tijekom školske godine pripravnički staž  ostvarivali su psihologinja Matija Đurasek,  
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socijalni pedagog Dominik Šalković, pedagogonja Anja Lončarić i učiteljica razredne nastave 

(informatike) Viktorija Liščinski i učiteljica razredne nastave Manuela Pritula. 

 

 

II. ORGANIZACIJA RADA 

 

 1. Podaci o učenicima, razrednim odjelima i organizaciji nastave 

 

 U školskoj godini 2022./2023. nastavu je upisalo  i pohađalo 332 učenika. Nastava je bila 

organizirana u 25 razrednih odjela i to u 16 razrednih odjela u matičnoj školi i 9 razrednih odjela u 

područnim školama.. 

U matičnoj školi nastava se ostvarivala u 6 odjela razredne nastave te 11 odjela predmetne 

nastave, dok u 5 područnih škola postoji 9 kombiniranih. Dva su razredna odjela  u područnim 

školama u Kraljevoj Velikoj, Staroj Subockoj, Piljenicama i Novoj Subockoj, a  jedan razredni 

odjel u trorazrednoj kombinaciji je u Kozaricama.  

Broj učenika se smanjio za 1 učenika u odnosu na prošlu školsku godinu. U čistim 

razrednim odjelima kretao se od  12 do 24 učenika.  

 

 

Mjesto Razredna nastava Predmetna nastava Ukupno 

 učenika odjela učenika odjela učenika odjela 

Matična škola 83 5 190 11 273 16 

PŠ Kraljeva 

Velika 

10 2 / / 13 2 

PŠ Kozarice 7 1 / / 6 1 

PŠ Nova 

Subocka 

16 2 / / 19 2 

PŠ Piljenice 9 2 / / 11 2 

PŠ Stara 

Subocka 

17 2  / 21 2 

UKUPNO 142 14 190 11 332 25 

 

U matičnoj i područnim školama  nastava je bila organizirana u jednoj smjeni.  1. sat započinjao je 

u 8,00, a 7. sat završavao u 14,05 sati. Za učenike 1. i 2. razreda u matičnoj školi organiziran je 

produženi boravak. Učenici su mogli boraviti u školi od 7,00 do 16,30 sati. U boravak je bilo 

upisano 10 učenika, odnosno do kraja godine bilo je uzključeno 8 učenika. 

 

Godišnji kalendar rada škole 

Nastavna godina počela je 5. rujna 2022., a završila 21. lipnja 2023. Učenicima su 

omogućena 4 odmora: jesenski, prvi dio zimskog, drugi dio zimskog i proljetni odmor.  Tijekom 

godine realizirano je 175 nastavnih dana.  

Aktivnosti iz godišnjeg kalendara rada u potpunosti su realizirane.  
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1. Prijevoz učenika 

 

Prijevoz učenika putnika je i ove godine bio organiziran u suradnji s prijevoznikom 

„Čazmatrans-Nova“ d.o.o. Čazma, PJ Novska, za sve učenike matične škole razredne i predmetne 

nastave, prema mjestima koja čine naše školsko područje. Ove školske godine školskim 

autobusom prevozilo se 108  učenika putnika. 

 

  

2. Prehrana učenika   

 

 Prehrana učenika organizirana je u matičnoj školi i područnim školama. U školskoj kuhinji 

topli i mliječni obrok pripremao se za 259 učenika od I. – VIII. razreda. Pomoć učenicima  

ustrojava  se  osiguravanjem besplatnog obroka u školskoj kuhinji. Prošle školske godine u 

školskoj kuhinji besplatno se hranilo 149 učenika. Za 65 učenika prehrana je financirana preko  

EU projekta FEAD „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva školska 

godina 2022.-2023,  kao partner projekta „Idemo na obrok“.  Za 52 učenika prehranu u punom 

iznosu financirao je Grad Novska, a za još 32 učenika Općina Lipovljani. Kroz navedene mjere 

pomoć se nastojala pružiti djeci koja žive u obiteljima slabijeg imovinskog stanja. Obuhvaćeni su 

učenici matične i područnih škola. U područnim školama hranilo se 39 učenika koji su imali 

organiziranu prehranu –mliječni obrok. Za učenike u produženom boravku bila su u danu 

osigurana 3 obroka: doručak, ručak i užina. Roditelji su sami plaćali prehranu učenika.  

U drugom polugodištu zaposlena je još jedna kuharica te su učenici u matičnoj školi  svih pet dana 

u tjadnu imali topli obrok. Također u drugom polugodište prehrana učenika za jedan obrok u danu 

bila je za sve učenike besplatna odnosno financirana iz Državnog proračuna Republike Hrvatske 

 

III. KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE 

Tijekom ove školske godine, realizirana su brojna kulturna, sportska i druga događanja te ostale 

aktivnosti koje su planirane Godišnjim planom i programom rada škole i Školskim kurikulumom. 

 

RUJAN 

Sam početak školske godine i mjesec rujan obilovali su mnogim i različitim zanimljivostima i 

aktivnostima.  

5. rujna započela je nova nastavna godina za 332 učenika naše škole. Ovaj dan bio je poseban  i 

pun uzbuđenja za naša 33 prvašića i njihove roditelje. Sve učenike u područnim školama u Novoj i 

Staroj Subockoj te  Kozaricama, 6. rujna posjetile su ravnateljica škole i gradonačelnica Novske 

Marija Kušmiš, a načelnik Općine Lipovljani Nikola Horvat 7. rujna također je posjetio  učenike 

prvog razreda matične i učenike područnih škola u Piljenicama i Kraljevoj Velikoj.  
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Na satima tjelesne i zdravstvene kulture  obilježili smo Hrvatski olimpijski dan koji je posvećen 

datumu utemeljenja HOO-a, 10. rujna. Također smo od  16. do 22. rujna  obilježili Europski 

tjedan mobilnosti. Na satima razrednih odjela smo pješačili, a na satima tjelesne i zdravstvene 

kulture vozili smo bicikle i role te savladavali prepreke na poligonu. 

26. rujna 2022. godine, se u našoj školi održao program obilježavanja Europskog dana jezika. Mi 

smo ga odlučili obilježiti kvizom znanja. 

Učenici PŠ Piljenice posjetili su 27. rujna Narodnu knjižnicu i čitaonicu Lipovljani. Izveli su 

edukativni igrokaz „Zdravi zubi“ za polaznike Dječjeg vrtića Iskrica. Nakon toga su učenici čitali 

knjige na temu važnosti pranja zubi i higijene te su posudili knjige. Za nagradu svi su dobili 

straničnike  i zasladili se keksima.  Posjetili su i matičnu školu gdje ih je u uredu srdačno dočekala 

ravnateljica.  

Naša škola 29. rujna bila je domaćin Svečanosti školskog sporta Sisačko-moslavačke županije. Na 

svečanosti, koju je organizirao županijski Školski sportski savez uručene su nagrade 

najuspješnijim školskim sportskim društvima za školsku godinu 2021./2022. 

 

LISTOPAD 

Dječji tjedan obilježili smo šarijadom ispred škole. Kako bi naglasili važnost održavanja zdravih 

zubi, učenici 2.razred matične škole te učenici  1. i 2. razreda PŠ Stara Subocka posjetili su 

stomatološkoj ordinaciji u Lipovljanima. 

 

Učenici petih i šestih razreda obilježili su Svjetski tjedan svemira koji se održavao od 4. do 10. 

listopada. Na satu likovne kulture s učiteljicom Brankom Harš učenici su slikali crteže posvećene 

planetima u našem Sunčevom sustavu. A učenici šestih razreda su na satu biologije s učiteljicom 

Valentinom Jugović izrađivali modele Sunčevih sustava. 

 

Predstavljanje novog projekta „Istražujući raSTEMo“ održano je 12. listopada 2022. godine. 

Djelatnici Postaje granične policije Novska posjetili su učenike 1. razreda matične škole te 

učenike područnih škola i upoznali ih kako se sigurno kretati u prometu. 

 

Učenici i učiteljice PŠ Stara Subocka organizirali su Zelenu čistku i uređivali su školsko dvorište. 

 

14. 10. 2022. godine učenici 2. i 3. razreda posjetili su manifestaciju Dani meda u Novskoj pod 

nazivom Medena zona. 

 

Dane zahvalnosti za plodove zemlje i Dane kruha obilježili smo na prigodne načine u matičnoj i 

područnim školama, posjetom pekari, pečenjem palačinki i sl. 

 

U našoj školi predstavljen je projekt „Marijini obroci“. Kroz pjesmu, video uratke, prezentaciju, 

radionice i razgovore djeca su se upoznala s problemom gladi u svijetu te o našoj moći da 
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pomognemo onima koji se s gladi suočavaju. Cijelu školsku godinu prikupljali smo donacije te 

svaki mjesec prikupljene donacije slali „Marijinim obrocima“. Cilj je bio prikupiti što više 

sredstava kako bi nahranili što više gladne djece. 

 

U sklopu projekta,,Istražujući raSTEMo” koji financiraju Island, Lihtenštajn i Norveška kroz 

Financijski mehanizam EGP-a od 17. do 20. listopada školski projektni tim odradio je prvu 

terensku nastavu. Terenska nastava provodila se u Dugopolju posjetom vjetroelektrani Pometeno 

brdo, PP Biokovo, NP Krka i Memorijalnom centru “Nikola Tesla“. 

Učenici produženog boravka izradom svojih kravata obilježili su 18.10. Dan kravate. 

 

U suradnji s NČK Lipovljani a uz stručnu pomoć Marijane Kapetanović (majstorica fotografkinja) 

iz Foto video Klub Kutina za učenike 5.-ih razreda održane su foto radionice na kojima su učenici 

osim isprobavanja Camere opscure, imali zadatak izraditi vlastitu "Tamnu sobu". 

 

Nizom zanimljivih aktivnosti učenici naše škole obilježili su Dan jabuka. 

 

Uz obilježavanje Mjeseca hrvatske knjige 27. listopada našu je školsku knjižnicu posjetila dječja 

književnica i novinarka Branka Primorac i održala književni susret s učenicima četvrtih, petih i 

šestih razreda.  

 

Učenici Slovačkog jezika i kulture su 27. listopada u Narodnoj knjižnici i čitaonici Lipovljani 

posjetili izložbu „Značajni Hrvati u Slovačkoj”. 

 

 

STUDENI 

 

U okviru Mjeseca hrvatske knjige, u ponedjeljak 7. studenoga, u školskoj knjižnici održano je 

Natjecanje u čitanju naglas. Riječ je o natjecanju za učenike od 3. do 8. razreda s ciljem poticanja 

čitanja i čitanja naglas, razvoja čitalačkih navika, popularizacije knjige te poticanja pozitivnog 

natjecateljskog duha. 

 

U organizaciji Narodne knjižnice i čitaonice Lipovljani učenici drugog i trećeg razreda pogledali 

su lutkarsku predstavu Željkica traži prijateljicu. Predstavu je izvela Lutkarska družba "KUTKO" 

knjižnice i čitaonice Kutina. 

 

Učenice koje pohađaju dramsku i literarnu skupinu i učitelji naše škole posjetili su 11. studenoga u 

poslijepodnevnim satima Nacionalnu i sveučilišnu knjižnicu i najveći sajam knjiga Interliber. 

 

Ove godine smo sudjelovali na Literarno-recitatorsko-dramskoj smotri “Slovenčina moja” na  

kojoj smo predstavli učeničke aktivnosti na slovačkom jeziku. Smotra se svake godine održava u 

drugoj škole, a 12. studenog 2022. godine je domaćin bila Osnovna škola Ivana Brnjika Slovaka iz 

Jelisavca. 
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Prigodnim programom, minutom šutnje, molitvom i paljenjem svijeća obilježili smo Dan sjećanja 

na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje. Učenici su također 

izrađivali likovne radove na temu Vukovara, simbola mira i borbe za slobodu. 

 

PROSINAC 

1. prosinca u organizaciji TZ Općine Lipovljani i NČK Lipovljani za učenike od 1. do 4. razreda 

matične škole i za područne škole Kraljeva Velika i Piljenice održane su radionice izrade 

didaktičkih igračaka inspiriranih hrvatskom kulturnom baštinom. Cilj ovih radionica je igrom s 

HAI didaktikom steći iskustvo i spontano usvojiti nova znanja i vještine, a ujedno upoznati 

hrvatsku baštinu. 

Putujući svijetom  i darivajući djecu sv. Nikola posjetio je i učenike naše škole koji su ga s 

radošću i pjesmom dočekali, a on ih je nagradio slatkišima. 

7. prosinca 2022. godine učenici PŠ Kozarice, Nova Subocka i Stara Subocka u Pučkom 

otvorenom učilištu pogledali su predstavu u povodu Svetog Nikole  koju je za njih organizirao 

Grad Novska. 

 

Na dan svetog Ambrozija, zaštitnika pčela i pčelara, 7. prosinca Ministarstvo poljoprivrede 

provodi program Školski medni dan s hrvatskih pčelinjaka u osnovnim školama kako bi 

promoviralo med lokalnih proizvođača, povećalo unos meda u prehrani djece te educiralo učenike 

o važnosti pčelarstva, zaštiti pčela i održivom razvoju. Školski medni dan provodi se u svim prvim 

razredima osnovnih škola u Republici  Hrvatskoj pa su tako i naši prvi razredi dobili na poklon 

staklenku meda lokalnog pčelara i edukativnu slikovnicu „Pčelica Jelica i medo Edo“. 

 

Naša škola sudjelovala je 11. prosinca na Adventskom sajmu koji je organizirala Turistička 

zajednica Općine Lipovljani u suradnji s Općinom Lipovljani. Vrijedne ruke naših učenika, 

njihovih roditelja i zaposlenika škole izradile su mnoštvo božićnih ukrasa, ukusnih kolača i 

slastica za posjetitelje sajma. 

 

Nakon početnih foto radionica koje su održane u našoj školi nastavili smo suradnju s Narodnom 

knjižnicom i čitaonicom Lipovljani gdje su za zainteresirane učenike  održane još dvije foto 

radionice. 

 

U sklopu projekta “Istražujući raSTEMo”/Explore and grow with STEM”, financiranog od 

Islanda, Lihtenštajna i Norveške kroz Financijski mehanizam EGP-a, od 13. do 16. prosinca 2022. 

održala se 2. terenska nastava za učitelje u Dubrovniku.  

 

Božićna priredba učenika naše škole održana je 20. prosinca u školskoj sportskoj dvorani. Božićnu 

priču su pjesmom, plesom recitacijama i dramskom igrom ispričali učenici razredne nastave i 

dramske skupine i tako unijeli duh Božića u srca svih prisutnih. 
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SIJEČANJ 

20. siječnja učenici osmih razreda naše škole u pratnji svojih razrednica i nastavnice povijesti 

krenuli su na terensku nastavu u Vukovar.  Iz Vukovara su se vratili ispunjenih srca, ponosni na 

svoj narod i prepuni priča koje će širiti na buduće generacije da se nikada ne zaboravi Vukovar. 

 

VELJAČA 

U suradnji s NČK Lipovljani i Dječjim vrtićem Iskrica obilježili smo Svjetski dan čitanja naglas s 

kojim je ujedno započela i nacionalna kampanja "Čitaj mi!" Učenici 4.a razreda u prostoru 

Narodne knjižnice i čitaonice čitali su i recitirali vrtićancima pjesme Zvonimira Baloga, a školska 

knjižničarka je pročitala slikovnicu  "Figaro, mačak koji je hrkao". Zatim su mališani riješili kratki 

kviz i tako pokazali svoje znanje iz prepoznavanja likova i radnje iz priče. 

Posljednjeg dana mjeseca siječnja PŠ Stara Subocka posjetila je slikarica Slađana Šarac. 

Predstavila se svojim radovima, poučila učenike o raznim likovnim tehnikama te o slikarstvu 

općenito. A za uspomenu učenici su izradili majice s posebnim flomasterima. 

OŠ Novska bila je domaćin ovogodišnje općinsko-gradske smotre LiDraNo. Naša škola je 

sudjelovala u nekoliko kategorija ovog natjecanja. Na daljnju, županijsku razinu predložen je 

školski list Bravo!5, jedan literarni rad, radijska emisija učenika PŠ Piljenice i dva dramsko-

scenska nastupa. 

Svake veljače organizira se Dan Sigurnijeg Interneta kojemu je cilj promicanje sigurnije i 

odgovornije upotrebe online tehnologije i mobilnih uređaja, posebice među djecom i mladima. I 

ove godine se na satima informatike od 6. do 10. veljače provela akcija osvješćivanja učenika naše 

škole o opasnostima koje vrebaju na internetu.  

U srijedu 15. veljače obilježili smo Pink Shirts Day. Dan ružičastih majica Nacionalni je dan 

borbe protiv vršnjačkog nasilja.Taj dan smo i mi simbolično obukli ružičaste majice izrađivali 

poruke na balonima i papirima protiv nasilja. 

17.2.2023. u suradnji s NČK Lipovljani naši učenici 1. i 2. razreda družili su se poznatim 

meteorologom Zoranom Vakulom koji im je pričao o zanimljivim pojavama i pojmovima iz 

područja meteorologije te im predstavio i svoje meteoslikovnice 

 

OŽUJAK 

Učenike PŠ Stara Subocka 1.3.2023.g posjetila je medicinska sestra-primalja Izabela Marton. 

3. ožujka 2023.  OŠ Vladimira Vidrića iz Kutine bila je domaćin Županijske smotre LiDraNo 

2023 Na smotri su naši učenici postigli izuzetne rezultate te su predloženi u tri kategorije na 
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državnu smotru. U kategoriji skupni dramsko-scenski nastup predložen je Svijet u kojem živimo, 

radio emisija Šuma učenika PŠ Piljenice te školski list Bravo! 5.  

Na županijskom natjecanju Čitanjem do zvijezda koje se održalo u OŠ Zorke Sever u Popovači 

sudjelovale su tri učenice naše škole te su se s postignutim 2. mjestom plasirale na nacionalnu 

razinu natjecanja. 

Na Dan broja π, 14.3.2023. u našoj školi održano je natjecanje u recitiranju decimala broja π. 

20. ožujka izložbenim sajmom i prigodnim programom obilježili smo Dan škole. 

21. ožujka učenici razredne nastave i produženog boravka obilježili su Svjetski dan Downova 

sindroma. 

30. ožujka, učenici PŠ Nova Subocka, PŠ Kraljeva Velika, PŠ Kozarice, PŠ Piljenice i svi učenici 

razredne nastave matične škole posjetili su Pučko otvoreno učilište Novska u sklopu projekta 

"Moje malo kino". 

Dana 31. ožujka 2023. godine učenice  Dodatne nastave iz Kemije te učenice zainteresirane za 

medicinska zanimanja  posjetile su  Dom zdravlja u Lipovljanima 

 

TRAVANJ 

5.4.2023. učenice Tara Jurić i Lucija Jancetić u pratnji učitelja Darija Ptičak, učiteljice Ksenije 

Jurić te knjižničarke Melanije Milović sudjelovali su na 8. susretima škola koje nose ime Josipa 

Kozarca u Semeljcima. 

U suradnji s Narodnom knjižnicom i čitaonicom Lipovljani 20. travnja obilježili smo Noć knjige. 

Knjižničarka Marita Štelma uz 150 obljetnicu rođenja Marije Jurić Zagorke upoznala nas je s 

njezinim književnim i novinarskim radom, a školska knjižničarka Melanija Milović održala je 

predavanje na temu novinarstva te nam objasnila koje sve novinarske vrste postoje i što obuhvaća 

novinarska etika. Profesor Zoran naučio nas je što je to zapravo umjetna inteligencija, na koje 

vrste se dijeli, a pokazao nam je i kako funkcionira chatGPT i DALL E2. 

Na satu likovne kulture učenici, 6. a razreda s nastavnicom Brankom Harš obilježili  su Dan 

planeta Zemlje. Kroz nove medije, umjetničku instalaciju i ambijentalnu umjetnost, učenici 

upotrebom raznih likovnih materijala i postupaka izrađuju likovni rad, istražuju mogućnosti 

likovne tehnike asamblaž. 

Učenici osmih razreda bili su u Sisku na 1. Festivalu srednjih škola SMŽ i na Sajmu znanja „Dan 

struke, dan odluke“ u Požegi. 

Učenici PŠ Piljenice Lucija Cumbo i Dominik Kurbanović zajedno s učiteljicom Tatjanom Dlouhi 

sudjelovali su od 24. do 26. travnja na državnoj smotri LiDraNo 2023. u kategoriji radijskih 

emisija. 
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SVIBANJ 
 

Za učenike trećeg i četvrtih razreda matične škole te učenike PŠ Piljenice 3. svibnja održan je 

književni susret s dječjom spisateljicom Majom Šimleša. 

5. svibnja u Čakovcu je održana velika završnica nacionalnog projekta za poticanje čitanja i 

promicanje kulture čitanja „ Čitanjem do zvijezda” na kojoj je sudjelovalo više od četiri stotine 

učenika iz cijele Hrvatske, ali i susjednih zemalja s hrvatskih govornih područja. Naše učenice 

Lucija Jancetić, Lucija Ćosić i Helena Badalić pod mentorstvom knjižničarke Melanije Milović 

osvojile su deseto mjesto u kvizu znanja. 

U sklopu projekta ,,Istražujući raSTEMo” financiranoga od Islanda, Lihtenštajna i Norveške kroz 

Financijski mehanizam EGP-a i Državnog proračuna Republike Hrvatske, dana 5.5.2023., učenici 

i učitelji su posjetili Tehnički muzej Nikola Tesla u Zagrebu. 

Uz Odu radosti i Lijepu našu dočekali smo Dan Europe. Obilježili smo ga uz zanimljive igre gdje 

su se učenici 7. -ih razreda međusobno natjecali u znanju poznavanja država Europske unije i 

njihovih geografskih posebnosti.  

19. svibnja, u OŠ Ivana Antolčića Komarevo održana je Županijska smotra učeničkih zadruga 

Sisačko-moslavačke županije. Sudjelovala je 21 zadruga. Sudjelovala je i naša škola s UZ Tenom. 

25.5.2023. godine održana je konferencija za medije na kojoj je predstavljena trenutna realizacija i 

buduće planirane aktivnosti projekta Istražujući raSTEMo/Explore and grow with STEM. 

Svibanj - mjesec zaštite od požara u PŠ Piljenice obilježen je u suradnji s DVD-om Piljenice i s 

VZO Lipovljani koji je organizirao vježbu evakuacije. Vježbu evakuacije također je VZO 

Lipovljani održao i u PŠ Kraljeva Velika. 

 

LIPANJ 

I ove godine učenici osmih razreda posjetili su Spomen područje Jasenovac. Kroz predavanja i 

radionice ponovili su sve do sada naučeno o Drugom svjetskom ratu, ali i proširili svoja znanja.  

5. lipnja 2023. godine, održana je u našoj školi jubilarna X. Večer jezika i kulture Čeha, Slovaka i 

Ukrajinaca. Učenici i učitelji tri jezika nacionalnih manjina pripremili su raznovrstan program u 

kojem su učenici kroz pjesmu, recitaciju, ples i glumu pokazali svoja umijeća, znanje i 

kreativnosti. 

Ovogodišnji domaćini Veselog dana,  koji se održao 19.6.2023., bili su učenici i učiteljice 

Područne škole Kraljeva Velika. Učenici četvrtih razreda pokazali su spretnost u raznim igrama 

kao što su provlačenje kroz obruč, poligon, nošenje lopte u frizbiju , graničar i druge. Za zabavu u 

pauzama su bile zaslužne “Iskrice”,učenici Pš Nova Subocka i matične škole sa svojim plesnim 

točkama. Na kraju veselog druženja svi učenici su se počastili besplatnim sladoledom. 
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I ove godine učenicima četvrtih razreda Sisačko-moslavačke županije omogućeno je besplatno 

ljetovanje u Splitu. Dvadeset i jedan učenik naše škole u pratnji učiteljica Sanje Fehir i Ivane 

Vučak zaputio se 27. lipnja do 1. srpnja u Split. 

I ove je godine naša škola sudjelovala u  projektu Sportski praznici 2021. Organizator projekta je 

Hrvatski školski sportski savez. Voditelji projekta su animirali djecu raznim sportskim 

aktivnostima kao što su: štafetne igre, elementarne igre, momčadske igre, ali i raznim 

prilagođenim igrama iz svakodnevnog života te raznim preinakama poznatih igara 

SRPANJ 

5. srpnja 2023.g. održana je svečana podjela svjedodžbi učenicima 8.-ih razreda. Ove školske 

godine, 8. razred završilo ječetrdeset pet. Zajedno sa razrednicama, Sanjom Vitman Đurij, 

Mirjanom Bublić i Vesnom Kašner učenici su pripremili prigodni program kojim su se oprostili od 

osnovne škole.  Zajedničkim druženjem završila je još jedna lijepa svečanost u našoj školi. 

 

NATJECANJA 

Tijekom školske godine učenici su sudjelovali na sportskim te na natjecanjima u znanju u više 

različitih područja: 

Na Državnom prvenstvu školskih sportskih društava Republike Hrvatske u krosu djevojčice Ema 

Tremski, Ana Tremski, Emma Kopecki i Mia Beljan osvojile su ekipno 1. mjesto. Ema Tremski 

osvojila je i 1. mjesto u pojedinačnoj konkurenciji, dok je Ana Tremski osvojila 3. mjesto.  

Na Županijskom natjecanju u krosu Ema Tremski osvojila je 2. mjesto u pojedinačnoj 

konkurenciji, dok je Marko Pavičić osvojio 1. mjesto. 

Na Županijskom natjecanju u sportskom plesu, Sara Đurij, Emma Kopecki, Hanna Kopecki, 

Antonija Dujić, Nia Bedeniković i Nika Bastalić osvojile su 1. mjesto, dok su na državnom 

natjecanju osvojile 7. mjesto.  

Na Županijskom natjecanju u futsalu za dječake, u kategoriji sedmih i osmih razreda, Patrik Đurij,  

Marko Pavičić, Robert Bilandžija, Petar Matešković, Vladimir Radić, Ivica Kozić, Gašpar Franić,       

Noa Živoder, Eric Tisaj, Marko Kušmiš i Ivan Varga osvojili su 1. mjesto te su sudjelovali i na 

državnom natjecanju. 

U futsalu za djevojčice, u kategoriji petih i šestih razreda, Ana Tremski, Ema Tremski, Mia 

Beljan, Emma Kopecki, Nenssi Šašković, Monika Baković, Josipa Cumbo, Tia Bilandžija i Josipa 

Kvaternik Batrenjak, osvojile su 1. mjesto na županijskom natjecanju te 3. mjesto na 

poluzavršnom državnom natjecanju. 

U kategoriji sedmih i osmih razreda, Valerija Dalenjak, Ivana Buzov, Ana Tremski, Ema Tremski, 

Emma Kopecki, Nenssi Šašković, Iva Mujanić, Tara Jurić, Tia Bilandžija i Lucija Ćosić, osvojile 

su 2. mjesto na Županijskom natjecanju u futsalu za djevojčice. 

Na Županijskom natjecanju u mini nogometu za djevojčice, Ana Tremski, Mia Beljan, Emma 

Kopecki, Nenssi Šašković, Monika Baković, Josipa Cumbo, Tia Bilandžija, Josipa Kvaternik 

Batrenjak, Anamarija Špendić i Vinka Franić osvojile su 1. mjesto, dok su na poluzavršnici 

državnog natjecanja osvojile 2. mjesto u kategoriji petih i šestih razreda. 
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U rukometu za djevojčice Ana Tremski, Ema Tremski, Vinka Franić, Kiara Šubr, Tia Bilandžija, 

Mia Beljan, Josipa Kvaterink Batrenjak i Laura Šarac Jozić osvojile su 2. mjesto na županijskom 

natjecanju u kategoriji petih i šestih razreda.  

Na Županijskom natjecanju iz atletike dječaci Robert Bilandžija, Marko Pavičić, Noa Živoder,   

Gašpar Franić, Vladimir Radić, Petar Matešković, Nikola Žigić, Josip Ilišin i Josip Ksenić osvojili 

su 3. mjesto u kategoriji sedmih i osmih razreda.  

Na Županijskom natjecanju iz likovne kulture, Petra Žiža osvojila je 1. mjesto te je njen rad 

predložen i za Državno natjecanje.  

Na Županijskom natjecanju iz informatike Lucija Ćosić osvojila je 1. mjesto u kategoriji „LOGO 

7“, Ana Tremski je osvojila 2. mjesto u kategoriji „Digitalne kompetencije za 6. razrede“, dok je 

Lucija Jencetić osvojila 3. mjesto u kategoriji „Osnove informatike za 8. razrede“.  

Na Županijskom natjecanju iz fizike Gašpar Franić osvojio je 2. mjesto, dok su Klara Klišanin i 

Lucija Jancetić osvojile 3. mjesto.  

Na Županijskom natjecanju mladih tehničara Klara Klišanin je osvojila 1., Lucija Jancetić 2., a 

Petra Klišanin 3. mjesto u kategoriji „Radiokomunikacije“. Ana Tremski je osvojila 1. mjesto u 

kategoriji „Graditeljstvo“, dok je Ema Tremski osvojila 2. mjesto u kategoriji „Fotografija“. Klara 

Klišanin i Ana Tremski su u svojim kategorijama sudjelovale i na državnom natjecanju. 

Na županijskom natjecanju „Modelarska liga“, Nadia Kravčuk i Josip Lenička osvojili su 3. 

mjesto.  

Stefani Dlouhi i Nadia Kravčuk osvojile su 3. mjesto na Županijskom natjecanju iz biologije.  

Na Županijskom natjecanju iz geografije Lucija Jancetić osvojila je 3. mjesto. 

1. mjesto na Županijskom natjecanju iz hrvatskoga jezika osvojila je Lucija Ćosić. 

Za državnu Smotru LiDraNo predloženi su radovi Lucije Jancetić i Anna Marije Karpa, skupni 

scenski nastup Svijet u kojem živimo, radijska emisija „Šuma“ Radijske skupine PŠ Piljenice te 

Školski list „Bravo! 5“. Radijska emisija Šuma Radijske skupine PŠ Piljenice sudjelovala je i na 

državnoj Smotri LiDraNo 2023.. 

Lucija Jancetić bila je u 10% najboljih u Republici Hrvatskoj na međunarodnom matematičkom 

natjecanju Klokan bez granica. 

Petar Pješ dospio je u polufinalni krug HIPPO – English language olympiad 2023.. 

Na Županijskom natjecanju u čitanju naglas Anna Marija Karpa osvojila je 2. mjesto. 

Na županijskom natjecanju „Čitanjem do zvijezda“ Lucija Jancetić, Lucija Ćosić i Helena Badalić 

osvojile su 2. mjesto te su sudjelovale i na državnom natjecanju. 

Na Županijskom fotolovu znanja Lucija Jancetić i Stefani Dlouhi osvojile su 1. mjesto. 

 

REALIZIRANI IZLETI I TERENSKE NASTAVE: 

 

Učenici prvog, drugog i trećeg razreda matične škole bili su na izletu u Krašograd. 

14.10.2022. su učenici drugog i trećeg razreda matične škole bili na terenskoj nastavi u Novskoj, 

gdje su prisustvovali edukativnom predavanju o životu pčela, dok su 30.3.2023., u sklopu projekta 

Moje malo kino, pogledali dva filma, prisustvovali radionici te posjetili Poduzetnički inkubator 

Pismo u Novskoj.  

Učenici trećeg razreda matične škole su 5.5.2023. bili na terenskoj nastavi u Zagrebu, u sklopu 

projekta "Istražujući raSTEMo", dok su 6.6.2023. bili su u posjeti Izviđačkom klubu Novska. 
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Učenici četvrtih razreda matične škole su 30.3.2023. također bili na terenskoj nastavi u Novskoj u 

sklopu projekta Moje malo kino, a 4.4.2023. su bili na projekciji filma Dnevnik Pauline P. u POU 

Novska. Učenici četvrtih razreda su bili i na terenskoj nastavi na Novljanskom jezeru, čiji su 

domaćini bili članovi Izviđačkog kluba Novska. 10.5.2023. bili su u posjetu Geo-info centru u 

Voćinu. 

 

Učenici PŠ Kozarice i Nova Subocka u okviru terenske nastave 28.11.2022. posjetili su 

Lipovljane, gdje su sudjelovali u edukaciji razvrstavanja otpada s djelatnicima LIPKOM-a, dok su 

7.12. bili na kazališnoj predstavi Sveti Nikola u Novskoj. 

Učenici PŠ Nova Subocka su 30.3.2023. bili na terenskoj nastavi u Novskoj, gdje su sudjelovali  u 

projektu Moje malo kino i posjetili inkubator Pismo Novska. 18.5.2023 bili na izletu u kazalištu 

Trešnja u Zagrebu. 4.4.2023. učenici PŠ Nova Subocka bili su na kino projekciji filma Dnevnik 

Pauline P.. 

Učenici PŠ Kozarice 14.10.2022. bili su u Novskoj u posjeti pčelarskoj udruzi Medena Zona, dok 

su 29.3.2023. bili na jednodnevnom izletu u Krašograd. 5.6.2023. su također posjetili Novljansko 

jezero. 

Učenici PŠ Piljenice 29.3.2023. također su posjetili Krašograd, dok su bili 30.3.2023. bili i na 

terenskoj nastavi u Novskoj, u sklopu projekta Moje malo kino. 5.5.2023. učenici PŠ Piljenice bili 

su na terenskoj nastavi u sklopu projekta "Istražujući raSTEMo". 

Učenici PŠ Kraljeva Velika bili su na izletu u Zagrebu te na terenskoj nastavi u Novskoj. 

Učenici PŠ Stara Subocka 4.4.2023. bili su na projekcija filma Dnevnik Pauline P. u Novskoj, dok 

su 10.05.2023. bili u posjeti Geo-info centru u Voćinu. 

Učenici četvrtih razreda matične i svih područnih škola, 19.06.2023. sudjelovali su na sportskim 

natjecanjima u sklopu „Veselog dana“ u PŠ Kraljeva Velika. Također, od 27. lipnja do 1. srpnja, 

bili su i na ljetovanju u Splitu, u organizaciji Sisačko-moslavačke i Splitsko-dalmatinske županije. 

 

Učenici petih razreda 13.12.2022. bili su na terenskoj nastavi u Zagrebu u sklopu koje su posjetili 

„Advent u Zagrebu“ te izložbu robota „World of Robots“ u Klovićevim dvorima. 11.5.2023. 

posjetili su Moje malo kino Novska. Na izlet u Požegu učenici petih razreda išli su 24.5.2023., a 

posjetili su Park prirode Papuk - Park šumu Jankovac, Geo info centar Papuk te sam centar grada. 

 

Učenici šestih razreda u dva navrata bili su na terenskoj nastavi u Novskoj. 31.3.2023. bili su na 

kino predstavi Dnevnik Pauline P., dok su 11.5.2023. bili u posjetu Inkubatoru Pismo, na kino 

predstavi te u posjetu knjižnici Novska. 24.5.2023. učenici šestih razreda bili su na izletu u 

Zagrebu gdje su posjetili Muzej Dražena Petrovića, Gornji grad te su prisistvovali i kino predstavi. 

 

Učenici sedmih razreda 24.5.2023. bili su na jednodnevnoj terenskoj nastavi u Novskoj, a od 19. 

do 23. lipnja učenici sedmih razreda bili su na višednevnoj terenskoj nastavi (maturalac) u 

Dalmaciji. 

 

Od 20. do 21. siječnja 2023. godine učenici osmih razreda bili su u dvodenvnom posjetu 

Vukovaru. 21.4.2023. bili su na Festivalu srednjih škola SMŽ u Sisku. U Novskoj su bili 

11.5.2023. kada su posjetili Moje malo kino. Učenici osmih razreda su 24.05.2023. bili i na izletu 

u Parku prirode Papuk. 7.6.2023. bili su na terenskoj nastavi u Jasenovcu. 
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IV. ZDRAVSTVENO-SOCIJALNA ZAŠTITA UČENIKA 

 

Tijekom školske godine 2022/2023. učenici razredne nastave sudjelovali su u radnoj akciji 

čišćenja arboretuma i uređenju školskog okoliša te razvrstavanju otpada. U sklopu zdravstvenog i 

ekološkog odgoja obilježen je Olimpijski dan, Europski tjedan mobilnosti i Europski školski 

sportski dan. Provedene su preventivne radionice Pravilna prehrana, Vršnjački pritisak i 

samopoštovanje, Kako pružiti prvu pomoć?, Ovisnosti i rizične situacije.  

 

Uobičajene zdravstvene aktivnosti koje su se provodile su:  

 Sistematski pregledi prije upisa u prvi razred, kontrolni pregledi nakon sistematskih prema 

medicinskoj indikaciji, namjenski pregledi kao što je pregled učenika osmih razreda te 

pregledi na zahtjev ili prema situaciji (sportaši, prijem u đački dom, promjena škole, 

organizirani odmor) 

 Screeninzi: poremećaj vida na boje za učenike III. razreda, odstupanja u težini i visini za 

učenike III. razreda, deformacija kralježnice i tjelesna visina za učenike VI. razreda 

 Pregled za utvrđivanje zdravstvenog stanja i sposobnosti za nastavu TZK, te određivanje 

odgovarajućeg programa. 

 Higijensko – epidemiološka zaštita se provodila kroz redoviti program cijepljenja učenika:  

I. i VIII. razred DI – TE pro adultis i POLIO, VI razred Hepatitis B (3 doze), VIII. razred 

HPV.  

 

Obavljen je i pregled školske kuhinje. Prehrana učenika organizirana je u matičnoj školi i 

područnim školama. U školskoj kuhinji topli i mliječni obrok priprema se za 259 učenika od I.– 

VIII. razreda. Pomoć učenicima ustrojava se osiguravanjem besplatnog obroka u školskoj kuhinji. 

Tijekom školske godine 2022./2023. u školskoj kuhinji hranilo se 332 učenika.  Prijevoz učenika 

organiziran je posebnim autobusima za učenike putnike.  

 

U školi se provodi i školski preventivni program protiv zlouporabe sredstava ovisnosti. Program 

se temelji na promicanju zdravog načina života u cijeloj populaciji učenika. Učenici osmih razreda 

sudjelovali su na predavanju MUP-a Novska u sklopu projeka Zdrav za 5 čija je svrha prevencija 

ovisnosti te promocija pro-socijalnog, preventivnog i zaštitnog djelovanja uz razvijanje socio-

emocionalnih vještina kod djece i mladeži. Svi učenici osmih razreda ciljano su pregledani u svrhu 

profesionalne orijentacije i bili uključeni u individualno savjetovanje, a učenici sa rješenjem 

Komisije o primjerenom obliku školovanja (6) i učenici sa težim zdravstvenim smetnjama (3) 

dodatno su pregledani i obrađeni pri Zavodu za zapošljavanje u Kutini. Surađivali smo sa 

socijalnim radnicima Centra za socijalnu skrb, posebno oko rada s učenicima rizičnog ponašanja.  

 

Zbog očuvanja zdravstvenih navika i učeničkog zdravlja tijekom cijele godine vodila se briga o 

očuvanju i uređenju školskog prostora te se provodili sljedeći sadržaji:  

 briga o očuvanju namještaja u učionicama 
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 briga o redovitom prozračivanju učionica 

 briga o očuvanju školskog okolišta  

 briga o urednosti prostora za odlaganje preobuće učenika.  

 

SAVJETODAVNI RAD U ŠKOLSKOJ MEDICINI 

 

Savjetodavni rad u školskoj medicini  dr. Suzane Fabijanić odvijao se u vremenu izdvojenom za 

savjetovalište koje je napisano na vratima ordinacije i objavljeno na oglasnim pločama u 

pripadajućim školama. Minimalno vrijeme za savjetovalište je dva sata tjedno. U savjetovalište su 

upućeni učenici s mentalnim teškoćama, a dalje su prema preporuci liječnika upućivani u NPB za 

djecu i mladež u Zagrebu. Posebna pozornost posvećena je očuvanju mentalnog zdravlja djece.  U 

okviru Plana i programa Sata razrednika razrednici su realizirali s učenicima sadržaje i aktivnosti 

vezane uz očuvanje i unapređivanje zdravlja, ekološki odgoj i humane odnose među spolovima. 

Pedagoške radionice provedene su u sklopu sata razrednika, a radionice su bile usmjerene na 

vršnjačke odnose, nenasilno rješavanje sukoba, empatiju, prevenciju ovisnosti, prihvaćanje 

različitosti te ostale teme koje su propisane školskim preventivnim programom.  

 

V. PERMANENTNO STRUČNO USAVRŠAVANJE 

 

Učitelji i stručni suradnici imaju obvezu redovitog stručnog usavršavanja i cjeloživotnog 

obrazovanja. Redovito stručno usavršavanje u školskoj godini 2022./2023. učitelji su realizirali na 

stručnim aktivima i seminarima, kroz kolektivno stručno usavršavanje u školi, usavršavanje izvan 

kolektiva te ostvarujući plan individualnog usavršavanja.  

 

Naši učitelji redovito pohađaju stručna usavršavanja u organizaciji županijskih i međužupanijskih 

stručnih vijeća za učitelje razredne nastave ili nastavnike pojedinih nastavnih predmeta. Isto tako, 

učitelji, stručni suradnici i ravnateljica redovito pohađaju stručna usavršavanja navedena u 

Katalogu stručnih skupova u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje. Učitelji su redovito 

prisustvovali školskim stručnim vijećima. Održane su 4 tematske sjednice Učiteljskog vijeća, gdje 

su obrađene teme kolektivnog stručnog usavršavanja: Pravilno ophođenje u redovnom odgojno-

obrazovnom sustavu,  Način ophođenja prema djeci s teškoćama u razvoju, Zaštita zdravlja od 

COVI-19 i potresa. Jačanje tima, Međuresorna suradnja. i Vođenje teških razgovora 

 

Od višednevnih stručnih skupova i seminara ravnateljica je prisustvovala usavršavanju na jednom 

državnom  stručnom skupu ravnatelja u Vodicama.  

 

Ovisno o osobnom interesu učitelji pohađaju stručna usavršavanja u organizaciji drugih ustanova, 

npr. stručna usavršavanja koja nude izdavačke kuće. Također je prema mogućnostima škole 

nabavljena stručna literatura i časopisi za samooobrazovanje učitelja. Učitelji, stručni suradnici i 

ravnateljica usavršavali su se individualno u cilju stjecanja novih spoznaja, teoretskih postavki i 

praktičnih dostignuća koja omogućuju unapređivanje njihova rada. 
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VI. RAD STRUČNIH ORGANA, STRUČNIH SURADNIKA I ORGANA UPRAVLJANJA 

 

1. Rad Učiteljskog Vijeća 

 

Protekle školske godine održano je trinaest sjednica Učiteljskog vijeća. Učiteljsko vijeće 

redovito se održavalo radi predlaganja i razmatranja Godišnjeg plan i program rada, praćenja 

njegove provedbe i ostvarivanja te analiziranja i vrednovanja stručno-pedagoškog djelovanja. 

Nadalje, donosile su se odluke o pojedinim pedagoškim mjerama, poticala se primjena suvremenih 

oblika i metoda rada u nastavi te se planiralo i surađivalo na realizaciji kulturno-javne djelatnosti 

škole. Na sjednicama Učiteljskog vijeća uspješno su realizirane četiri teme kolektivnog stručnog 

usavršavanja. 

 

2. Rad razrednih vijeća 

 

Redovita razredna vijeća održana su prije početka nove školske godine u svrhu planiranja 

školskog kurikuluma i usvajanja kalendara rada nove nastavne godine te na kraju nastavne godine 

kako bi se analizirao uspjeh i vladanje svih učenika na kraju školske godine. Održane su i 

izvanredne sjednice Razrednih vijeća radi praćenja učenika koji se školuju po primjerenom obliku 

obrazovanja, analiziranja psihičkog i fizičkog zdravlja učenika te donošenja pedagoških mjera za 

pojedine učenike.  

 

3. Rad razrednika 

 

Svaki razrednik je glavni nositelj i realizator odgojno-obrazovnih zadaća. Razrednici su se 

redovito pripremali za ostvarivanje plana razrednog odjela i odgojnih zadataka s učenicima. 

Većina razrednika nastojala je tijekom satova razrednog odjela obrađivati motivirajuće teme, 

razvijati suradničke odnose i timski rad, toleranciju, empatiju te uvažavajuću i ugodnu razrednu 

klimu. Uz uredno i pravilno vođenje pedagoško-administrativne dokumentacije, razrednici su 

sudjelovali u realizaciji kulturne i društvene djelatnosti škole, zdravstvene i socijalne zaštite 

učenika te ostvarivanju uspješne suradnje s roditeljima. Razrednici osmih razreda obavljali su 

poslove vezane uz upis učenika u srednje škole, savjetovali se s roditeljima i učenicima o željenim 

srednjim školama, informirali ih o ključnim datumima i stavkama, pružali pomoć te ih vodili kroz 

cijeli proces upisa. 

Suradnja s roditeljima odvijala se uglavnom uspješno putem roditeljskih sastanaka, pismenih 

obavijesti, individualnih razgovora s razrednikom, stručnim suradnicima, ravnateljicom i 

predmetnim učiteljima. Većina razrednika profesionalno se pripremala za provedbu roditeljskih 

sastanaka kako bi roditeljima pomogli u primjeni učinkovitih odgojnih postupaka s djecom. 

Najčešći način realizacije roditeljskih sastanak je bio kroz provedbu edukativnih pedagoških 

radionica ili interaktivnih prezentacija. 

 

4. Rad stručnih suradnika 

 

 Analizom godišnjeg plana i programa rada stručnih suradnika (knjižničara, pedagoga, 

psihologa i socijalnog pedagoga), dnevnika rada te ostale dokumentacije utvrđeno je da je tijekom 

školske godine ostvarena većina planiranih radnih zadataka i poslova stručnih suradnika. Svi 
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stručni suradnici u suradnji s ravnateljicom aktivno su sudjelovali u samovrednovanju rada škole 

radi planiranja rada i razvoja škole u narednoj školskoj godini. 

 

 4.1. Rad stručne suradnice pedagoginje  

 

 Stručna suradnica pedagoginja koja je bila zaposlena tijekom prvog polugodišta je 

surađivala u izradi godišnjeg plana i programa rada škole i školskog kurikuluma s ravnateljicom i 

članovima učiteljskoga vijeća.  

U sklopu Školskog kurikuluma pedagoginja je izradila Školski preventivni program s ciljem 

poučavanja učenika socijalnim, komunikacijskim, emocionalnim i akademskim vještinama koje su 

važni zaštitni čimbenici prevencije školskog neuspjeha, ovisnosti, nasilja i drugih rizičnih oblika 

ponašanja. Također, aktivnosti, programi i projekti su bili usmjereni na razvoj osobne 

kompetentnosti i otpornosti učenika, prihvaćanju sebe i drugih te skrbi o mentalnom i tjelesnom 

zdravlju. 

Tijekom cijele školske godine svakodnevno se surađivalo s učiteljima, stručnim suradnicima i 

ravnateljicom radi realizacije odgojno-obrazovnih zadataka, utvrđivanja učenika s različitim 

poteškoćama i poduzimanja potrebnih mjera zbog njihova napredovanja sukladno sposobnostima.  

Također je ostvaren uvid u rada učitelja u svrhu unapređenja odgojno-obrazovnog rada i razvijanja 

suradničkih odnosa. 

U svrhu ostvarivanja odgojnih zadataka planiran je i ostvaren neposredni rad s učenicima kroz 

interaktivne radionice te grupna i individualna savjetovanja. Najveći naglasak je bio na razvijanju 

pozitivne komunikacije, uvažavajuće razredne klime i nenasilnog rješavanja sukoba. 

Suradnja s roditeljima odvijala se na svakodnevnoj razini kako bi se prevenirali ili riješili odgojno-

obrazovni problemi učenika ili druge značajne situacije.  

Proveden je upis djece u I. razred, identifikacija, opservacija i neposredni rad s učenicima s 

primjerenim oblikom školovanja te profesionalna orijentacija i vođenje učenika osmih razreda 

kroz proces upisa u srednju školu..  

Realizirano je praćenje rada pripravnika i sudjelovanje u ostvarivanju stručnog usavršavanja 

učitelja te osobno stručno usavršavanje. Također, pedagoginja je redovito sudjelovala u 

organizaciji i realizaciji kulturne i javne djelatnosti škole. 

Radi uspješne realizacije poslova redovito se surađivalo s relevantnim stručnim ustanovama i 

njihovim stručnjacima: Centrom za socijalnu skrb, Zavodom za javno zdravstvo, Zavodom za 

zapošljavanje, Policijskom postajom Novska i drugim osnovnim i srednjim školama. 

Suradnja sa školskom medicinom se odvijala kroz kontinuirano praćenja zdravlja školske djece, a 

radi unapređenja mentalnog i fizičkog zdravlja učenici su upućivani u školsku medicinu na daljnje 

tretmane. Pedagoginja je provodila individualne razgovore s učenicima koji iskazuju ponašajne 

teškoće, a učenike čije je mentalno zdravlje i funkcioniranje unutar redovnog programa u školi 

ozbiljno narušeno naručivala je kod školske liječnice koja bi dalje uputila na stručnu obradu. 

Suradnja sa školskom medicinom odvijala se i radi utvrđivanja primjerenih oblika školovanja za 

učenike s teškoćama u razvoju. Pedagoginja je koordinirala aktivnosti između roditelja, učenika i 

školske liječnice. U skladu sa zdravstvenom zaštitom učenika pedagoginja je koordinirala 

sistematske preglede učenika koji su bili predviđeni Školskim kurikulumom i planom rada školske 

medicine.  

Kako bi se prevenirali i riješili odgojno-obrazovni problemi učenika pedagoginja je kontinuirano 
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surađivala s Centrom za socijalnu skrb Novska. Komunikacija se provodila zbog neprimjerenih 

postupaka roditelja prema djeci, prvenstveno zanemarivanje obrazovnih i fizičkih potreba djece te 

neprimjerenih ponašanja učenika. 

Na kraju nastave godine kontinuirano se surađivalo sa Zavodom za zapošljavanje s ciljem 

profesionalnog usmjeravanja učenika osmih razreda prilikom upisa u željenu srednju školu. 

 

 4.2. Rad stručne suradnice knjižničarke 

 

U okviru Plana i programa rada stručni suradnik knjižničar obavljao je tijekom protekle 

školske godine odgojno-obrazovnu djelatnost, stručno-knjižničnu djelatnost i informacijsko-

referalne poslove te sudjelovao u kulturnoj i javnoj djelatnosti škole. Odgojno-obrazovna 

djelatnost obuhvaćala je neposredan rad s djecom te suradnju s učiteljima, ostalim stručnim 

suradnicima i ravnateljicom. U okviru stručno-knjižnične djelatnosti stručni suradnik knjižničar 

obavljao je poslove odabira, nabave, obrade, zaštite te posudbe knjižnične građe. Tijekom protekle 

školske godine stručni suradnik knjižničar sudjelovao je u organizaciji i realizaciji kulturne i javne 

djelatnosti koja se provodila u školi. Radi uspješne realizacije stručni suradnik knjižničar 

sudjelovao je u radu Učiteljskog vijeća surađivao s ostalim knjižnicama te se permanentno 

usavršavao. 

 

 4.3. Rad stručne suradnice psihologinje 

 

Stručna suradnica psihologinja zaposlila se na puno radno vrijeme u travnju 2023. godine 

te je od toga razdoblja do kraja školske godine ostvarila većinu planiranih radnih zadataka i 

poslova stručnih suradnika.   

Sudjelovala je u organizaciji upisa učenika u 1. razred, provođenju ispitivanja psihofizičke zrelosti 

djece za školu te identifikaciji djece s teškoćama u razvoju po psihološko-pedagoškim mjerilima.  

Provodila je individualni savjetodavni rad s učenicima koji su izražavali određene emocionalne 

teškoće, teškoće u socijalnim odnosima, učenju i ponašanju te primjenjivala intervencije 

usmjerene na prevenciju, ublažavanje ili uklanjanje postojećih teškoća.  

Tijekom godine je surađivala s nastavnicima na području prepoznavanja razvojnih potreba i 

poteškoća učenika te intervencija usmjerenih na zadovoljavanje tih potreba i otklanjanje teškoća. 

Na svakodnevnoj razini je surađivala s ravnateljicom i stručnom službom škole u vezi planiranja, 

provedbe i praćenja mnogih aktivnosti na svim područjima odgojno-obrazovnog procesa. Suradnja 

se odvijala kroz individualne razgovore, sastanke stručnog tima, razredna i učiteljska vijeća, rad 

Povjerenstva. 

U suradnji s pedagoginjom i socijalnim pedagogom, sudjelovala je u profesionalnom 

usmjeravanju učenika osmih razreda kroz grupne, individualne i radioničke aktivnosti. Također je 

provodila savjetodavni rad s roditeljima učenika koji su iskazivali određene poteškoće te ih 

obavještavala o promjenama u području prepoznatih teškoća. Sudjelovala u pripremanju i 

izvođenju dva roditeljska sastanka.  

Nadalje, sudjelovala je u praćenju ostvarivanja nastavnog plana i programa, prikupljanju podataka 

i analizi uspjeha učenika na kraju nastavne i školske godine, njihovih izostanaka te praćenju 

učenika upućenih na dopunski rad. Redovito je prisustvovala sjednicama razrednih, školskih 
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stručnih te učiteljskog vijeća te sudjelovala u planiranju i realizaciji određenih javnih i kulturnih 

aktivnosti škole.  

Po potrebi je surađivala s vanjskim institucijama, konkretno Centrom za socijalnu skrb, Zavodom 

za zapošljavanje i Zavodom za javno zdravstvo. Tijekom godine se redovito stručno usavršavala, 

uredno i redovito vodila svoj dnevnik rada, učeničke dosjee, evidenciju dolazaka te dnevnik rada s 

učenicima.  

  

 4.4. Rad stručnog suradnika socijalnog pedagoga 

 

Stručni suradnik socijalni pedagog zaposlio se na nepuno radno vrijeme u svibnju 2023. 

godine te je od toga razdoblja do kraja školske godine ostvario većinu planiranih radnih zadataka i 

poslova.   

U razdoblju do kraja školske godine socijalni pedagog je individualno i grupno radio s učenicima 

s različitim teškoćama te pružao stručnu pomoć učiteljima za rad s istima. Sudjelovalo je u 

praćenju ostvarivanja nastavnog plana i programa, prikupljanju podataka i analizi uspjeha učenika 

na kraju nastavne i školske godine, njihovih izostanaka, praćenju učenika upućenih na dopunski 

rad te u cjelokupnom procesu samovrednovanja rada škole.  

Komunikacija i suradnja s roditeljima odvijala se kontinuirano kroz individualne razgovore, 

telefonske pozive ili roditeljske sastanke.  

Na svakodnevnoj razini je surađivao s ravnateljicom i stručnom službom škole u vezi planiranja, 

provedbe i praćenja mnogih aktivnosti na svim područjima odgojno-obrazovnog procesa.  

Po potrebi je komunicirao s vanjskim institucijama, primjerice, Zavodom za zapošljavanje.  

Zajedno s ostalim stručnim suradnicima je sudjelovao u profesionalnom usmjeravanju učenika 8. 

razreda te ih vodio kroz proces upisa u željenu srednju školu. 

Socijalni pedagog je redovito prisustvovao na dogovorenim sastancima, sjednicama razrednog i 

učiteljskog vijeća, sudjelovao u kulturnoj i javnoj djelatnosti školi. Tijekom godine je uredno i 

redovito vodio svoj dnevnik rada, učeničke dosjee, evidenciju dolazaka te dnevnik rada s 

učenicima.  

 

 

5. Rad školskog odbora 

 

Redoviti rad Školskog odbora odvijao se kroz održanih 16 sjednica na kojima je ovaj organ 

upravljanja razmatrao i odlučivao o pitanjima usklađenima s njegovim zakonskim ovlastima. 

Odlučivalo se o zasnivanju radnih odnosa, dana je suglasnosti na Pravilnik o organizaciji 

produženog boravka, dana je suglasnost na cijenu zakupa sportske dvorane, usvojeni su 

Izvješće o realizaciji godipšnjeg plana i programa rada za 2021./2021., Školski kurikulum za 

školsku godinu 2022. /2023., Godišnji plan i program rada, Školski razvojni plan za školsku 

godinu 2022./2023. Dana je suglasnost na Financijsko izvješće za razdoblje od 01.01. do 

30.09.2022.godine., usvojen je Financijski plan za 2023. godinu, dane su suglasnost na 

postupke jednostavne nabave i sklapanje ugovora jednostavne nabave do 200.000,00 kuna za 

robu i usluge odnosno do 500.000,00 kuna za radove. Dane su suglasnosti na postupke javne 

nabave roba. 

Dana je suglasnost na cijenu školskog obroka u drugom polugodištu 2022./2023. u iznosu od 
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10,00 kn odnosno 1,33 eura i cijenu prehrane u produženom boravku u iznosu od 2,67 eura. 

Usvojeno je Financijsko izvješće za 2022. godinu, dana je suglasnost na Pravilnik o 

izmjenama Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave. 

Dana suglasnost na usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za 2022. godinu i na 

Pravilnik o organizaciji rada i sistematizaciji radnih mjesta. 

Dana je suglasnost na usvajanje 1. rebalansa financijskog plana za 2023.godinu. 

Dana je suglasnost na izmjene Godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 

2022./2023., na Pravilnik o organizaciji rada i sistematizaciji radnih mjesta, dana je suglasnost 

na Pravilnik o radu Osnovne škole Josipa Kozarca, Lipovljani. 

Školski odbor je dao suglasnost na smanjenje satnice Kristini Kos zbog smanjenja broja 

razrednih odjela u školskoj godini 2023. /2024. 

Školski odbor se bavio i svim ostalim poslovima važnim za organizaciju cjelokupnog rada 

škole. 

 
6. Rad Vijeća roditelja  

 

Ove školske godine održane su dvije sjednice Vijeća roditelja. Na njima je prvo konstituirano 

Vijeće, izabran je predsjednik i zamjenik predsjednika koji su preuzeli obvezu vođenja sjednica. 

Razmatrano je izvješće o radu u školskoj godini 2021./2022., zatim Godišnji plan i program rada , 

Školski kurikulum i Razvojni plan za šk.godinu 2022./2023. Donešen je i usvojen je plan rada 

Vijeća roditelja.  Razgovaralo se o aktivnostima planiranim Godišnjim planom i programom i 

Kurikulumom škole. Također se  razgovaralo o uključivanju roditelja u različite projekte škole. 

Razgovaralo se o problemima oko prijevoza učenika, izvođenju izborne nastave, prometovanju na 

putu učenika prema škola, prehrani učenika te produženom boravku koji je ove godine organiziran 

u našoj školi. Svi roditelji pozvani su na uvodnu konferenciju predstavljanja STEM projekta koji 

je započeo sa svojoj provedbom 1. 9. 2022  Na drugoj sjednici roditelji su upoznati sa ciljevima, 

prednostima i organizacijom cjelodnevne nastave koja se kao pilot projekt uvodi u pedesetak 

osnovnih  škola u Republici Hrvatskoj . Također roditelji su upoznati s ovogodišnjim uspjesima 

učenika na natjecanjima i smotrama kao i provedbom projekta Istražujući raSTEMo.  

 

7. Rad administrativno-tehničke službe  

 

Kroz čitavu godinu rad ove službe bazirao se na obavljanju pravnih, administrativnih i 

kadrovskih poslova, izdavanju službenih školskih dokumenata, izradi i pružanju statističkih 

podataka i izvješća, vođenju personalne evidencije. Izrađivan je financijski plan te periodična i 

godišnja financijska izvješća, sudjelovalo se u izradi plana godišnjih odmora. Vršila se kontrola 

blagajničkog poslovanja i materijalnog knjigovodstva, a pratila se i realizacija adaptacijskih 

radova. Posebna se pažnja posvećivala realizaciji materijalnih prava djelatnika prilikom izrade 

plaća i ostalih potraživanja radnika. Svi poslovi planirani su i realizirani na vrijeme. 

 

8. Rad ravnateljice škole 

 

Godišnjim planom i programom rada ravnateljice obuhvaćeni su svi najvažniji segmenti 

rada i poslovanja potrebni za uspješan rad škole. Osim planiranja, programiranja i organizacijskih 
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poslova vezanima uz odgojno-obrazovni rad, vršen je uvid u rad učitelja i ostalih djelatnika s 

ciljem praćenja, analize i unapređivanja rezultata rada. Posebna se pažnja polagala individualnom 

i savjetodavnom radu s učiteljima i stručnim suradnicima kao i sudjelovanju pri rješavanju svih 

manjih, ali i većih odgojno-obrazovnih problema u radu s učenicima.  

Permanentno i stručno usavršavanje redovito je realizirano na županijskim aktivima i državnim 

stručnim skupovima ravnatelja. Pratilo se ostvarivanje zadaća škole, surađivalo se u radu 

administrativno-tehničke službe i pomoćno-tehničkog osoblja, sudjelovalo se u planiranju i 

kontroli utroška financijskih sredstava, planiralo se uređenje i održavanje okoliša škole, te 

nastojala ostvariti dobra suradnja s nadležnim Ministarstvom te lokalnom upravom i 

samoupravom.  

 
 

VII. REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA, ANALIZA ODGOJNO-

OBRAZOVNIH POSTIGNUĆA 

 

 

Nastavni planovi i programi u svim nastavnim predmetima i svim razrednim odjelima 

redovne nastave realizirani su u potpunosti kao i u izbornoj nastavi. 

 

Dopunska nastava je organizirana iz matematike, engleskog jezika i hrvatskog jezika za učenike u 

razrednoj nastavi te iz matematike, fizike, kemije, hrvatskog i engleskog jezika za učenike u 

predmetnoj nastavi, a ostvarivala se kontinuirano, prema individualnim potrebama učenika. 

Dodatni rad ostvaren je za učenike od I.-IV. razreda iz matematike, hrvatskog jezika, engleskog 

jezika te prirode i društva. 

Dodatni rad za učenike od V.-VIII. razreda realiziran je iz matematike, engleskog jezika, 

hrvatskog jezika, kemije, biologije, geografije, informatike, njemačkog jezika i vjeronauka. 

 

Izvannastavne aktivnosti bile su organizirane i djelovale su na sljedeći način: 

- za učenike od I.-IV. razreda u matičnoj školi realizirane su: Recitatorska skupina, Likovna 

skupina, Mali pjevački zbor, Umjetnička skupina, Glazbeno-scenska skupina, Mali znanstvenici, 

Mali nogomet, Univerzalna sportska škola, Njemačka igranoica, Mala pričaonica. 

- u područnim školama vođeni su Sportska radionica, Kreativna radionica (PŠ Kozarice), Likovna 

skupina, Plesna skupina (PŠ Kralljeva Velika), Dramska skupina, Foto-filmska skupina, Mali 

znanstvenici (PŠ Piljenice), Sportska radionica, Zgodionica (PŠ Nova Subocka), Likovna 

radionica, Mali ekolozi, Sportska radionica (PŠ Stara Subocka). 

 

- za učenike od V.-VIII. razreda organizirane su i djelovale su izvannastavne aktivnosti: 

Atletika, Likovna skupina, Novinarska skupina, Literarna skupina (Školski list), Dramsko-

recitatorska skupina, Badminton, Mladi dizajneri, Mladi tehničari, Futsal, Rukomet, Dramska 

skupina, Umjetnička skupina, Vrtlari, Pjevački zbor, Učenička zadruga, Domaćinstvo, Fotografi, 

Promet, Robotika, Gimnastika, Modelari, Znanost u službi čovjeka, Visoka tehnologija u službi 

čovjeka, STEM istraživači, Tamburaši, Ukrajinska kreativna radionica. 

 

Ukupan broj učenika na kraju školske godine 2022./2023. u OŠ Josipa Kozarca Lipovljani iznosi 

ukupno 328 učenika, od čega je 271 učenik u matičnoj školi, te 57 učenika u područnim školama. 
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U matičnoj školi je ukupno 16 razrednih odjeljenja, a u područnim školama nalazi se ukupno 9 

razrednih odjeljenja. 

 

Broj učenika s rješenjem o primjerenom obliku obrazovanja na kraju školske godine iznosti 27, od 

kojih se 12 učenika školuje po redovitom program uz individualizirane postupke, te 15 učenika po 

redovitom program uz prilagodbu sadržaja i individualizirane postupke. Četvero učenika se 

školuje uz potporu pomoćnika u nastavi. 

 

U prvi razred školske godine 2023./2024. upisano je ukupno 36 učenika, od čega 23 učenika u 

matičnoj školi, te 13 učenika u područnim školama.  

 

Srednje ocjene po razredima: 

 1. razred – 4,97  2. razred – 4,68   3. razred – 4,76         4. razred – 4,75 

             5. razred – 4,40  6. razred – 4,21   7. razred – 4,13  8. razred – 4,13 

 

Najvišu srednju ocjenu u predmetnoj nastavi  ima 6.b – 4.77. 

Ukupna srednja ocjena razredne nastave iznosi 4.79, a predmetne nastave 4.19.  

U razrednoj nastavi ukupno je 113 učenika završilo razred s odličnim uspjehom, 26 s vrlo dobrim, 

te 2 učenika s dobrim uspjehom. Troje učenika ima izrečeno dobro vladanje. U predmetnoj nastavi 

74 učenika zavšilo je razred s odličnim uspjehom, 79 s vrlo dobrim, 31 s dobrim uspjehom. Troje 

učenika je upućeno na dopunski rad. Desetero učenika ima izrečeno dobro, dok dvoje učenika ima 

izrečeno loše vladanje. 

Na kraju nastavne godine evidentiran je ukupno 23 041 izostanak u matičnoj školi, a u područnim 

3185. U razrednoj nastavi 8901, a u predmetnoj 17325. Neopravdanih izostanaka evidentirano je u 

šestim, sedmim i osmim razredima. Ove školske godine izrečeno je dvanaest pedagoških mjera, od 

čega osam opomena, tri ukora i jedan strogi ukor. U razrednoj nastavi izrečeno je 113 pohvala te 3 

nagrade, a u predmetnoj nastavi 74 pohvala te 44 nagrade. 

 

 

VIII. PRIJEDLOG MJERA ZA STVARANJE ADEKVATNIJIH  MATERIJALNIH 

UVJETA RADA I MJERA ZA UNAPRJEĐIVANJE ODGOJNO-OBRAZOVNOG RADA 
 

 Kako bi poboljšali materijalne uvjete i time još više unaprijedili kvalitetu odgojno-

obrazovnoga rada i motiviranost zaposlenika  potrebno je izvesti sljedeće:   

 

U matičnoj školi je potrebna izmjena vodovodnih instalacija škole i školske dvorane kao i 

uređenje svih saniratnih čvorova. Također je u planu izgradnja novog parkirališta, uređenje 

vanjskog sportskog igrališta kao i uređenje kanala za slivne vode, ali realizacija navedenog ovisi o 

financijskim mogućnostima Općine Lipovljani i SMŽ. U planu je izrada idejnog, a zatim i 

izvedbenog projekta nadogradnje matične škole do maksimalno 524,23 m2 kako bi se stvorili 

prostorni uvjeti za provedbu cjelodnevne nastave prema propisanim standardima.  

   

U okviru Poziva „Jačanje STEM vještina u osnovnim školama i razvoj Regionalnih znanstvenih 

centara za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području u kojem je škola kandidirala 
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projekt Istražujući raSTEMo/ Explore and grow with STEM potrebno je dovršiti planirano 

uređenje školskog arboretuma sa STEM sadržajima (klupe, info ploče i sl.)  U školskom parku 

srušen je znatan broj stabala oštećenih olujnim nevremenom te je potrebna sadnja novog drveća. 

Također je u planu uređenje (lakiranje parketa i krečenje) preostala tri učiteljska kabineta 

predmetne nastave, ured ravnateljice, knjižnice i informatičke učionice te nabava novog 

namještaja. 

 

Za Područnu školu Kozarice izrađena je projektna dokumentacija za energetsku obnovu 

(toplinska izolacija krova, fasada). Ove godine očekuje se pokretanje postupka javne nabave te 

provedba radova. Unutrašnjost zgrade je u relativno dobrom stanju, ali ju je treba redovito 

održavati. U planu je brušenje i lakiranje poda učionice.  Dvorište škole potrebno je redovito čistiti 

te redovno održavati i prokopavati kanale za slivne vode. 

 

U Područnoj školi Kraljeva Velika potrebna je izmjena krovišta i postavljanje nove 

fasade ovisno o suvlasničkom dogovoru i financijskim mogućnostima Općine Lipovljani i SMŽ. 

Zgradu treba redovito održavati te nastaviti uređivati okoliš škole. U planu je uređenje dvorišnih 

pomoćnih prostorija, nadstrešnice i dvorišne ograde. 

 

Za Područnu školu Nova Subocka izrađena je projektna dokumentacija za energetsku 

obnovu (toplinska izolacija krova, fasada. Ove godine očekuje se pokretanje postupka javne 

nabave te provedba radova. U školskom dvorištu planira se sadnja drveća te nabava drvenih i 

klupa i stolova.   

 

Područna škola Stara Subocka je u dobrom stanju i potrebno ju je redovito održavati. U 

školskom dvorištu potrebna je izgradnja nadstrešnice nad novim drvenim stolom i klupama.  

 

 Za Područnu školu Piljenice izrađena je projektna dokumentacija za energetsku obnovu 

(toplinska izolacija krova, fasada, toplinska izolacija poda). Ove godine očekuje se pokretanje 

postupka javne nabave te provedba radova. Dosadašnji stan učiteljice u prizemlju koji je ostao 

prazan potrebno je prenamijeniti u školske prostorije i urediti, ali nakon energetske obnove koja 

uključuje toplinsku izolaciju poda. U planu je uređenje školskog dvorišta: rušenje dvorišne zgrade, 

odvoz nepotrebnog građevinskog materijala, sanacija drvenog bunara i sadnja drveća.  

 

   Za matičnu i područne škole potrebno je kontinuirano nabavljati novu ili servisirati odnosno 

nadograđivati postojeću računalnu opremu („pametne ploče”, projektore, plazme, interaktivne 

ekrane, pisače) te nadopunjavati sportske rekvizite i sprave kao i ostala potrebna nastavna sredstva 

i pomagala.  
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Na prijedlog Učiteljskog vijeća, Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada 

Osnovne škole Josipa Kozarca, Lipovljani za školsku godinu 2023./2024. usvojeno je na 35. 

sjednici Školskog odbora održanoj dana 22. rujna 2023. godine. 

 

 

   

Predsjednik Školskog odbora:                                                                      Ravnateljica škole: 

 

Dario Ptičak, mag.prim.educ.                                   Mirjana Faltis,  mag.prim.educ. 

 

 

                                                                                                           


